

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

21 ДЕК. 1947

**ТЕАТР
СТАЛИНСКОГО
РАЙОНА**

Вчера, в канун выборов в местные Советы депутатов трудящихся, в новом театральном здании Сталинского района начал зимний сезон театр имени Моссовета.

Художественный руководитель лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР Ю. А. Завадский в краткой вступительной речи поблагодарил партию и правительство за их заботу о процветании искусства.

Великолепное здание театра по своим архитектурным формам несколько напоминает Большой театр. Широкая гранитная лестница ведет к шестиколонному портику, увенчанному скульптурной группой «Победа». Зрительный зал рассчитан на тысячу мест. Автор проекта театра и руководитель его строительства — архитектор Б. Ефимович.

В ближайшие дни будут показаны спектакли «Русский вопрос», «Красавец-мужчина», «Госпожа министерша», «Отелло» и др.

Сегодня состоится спектакль «В одном городе» А. Софронова.